

## Опера из Шанхая

Жанр, возникший 200 лет назад и ставший с тех пор гордостью китайского искусства, представляет во время своих нынешних гастролей в СССР труппа Шанхайского театра пекинской оперы. До того коллектив приезжал в нашу страну лишь в 1956 году.

На красочные, чарующие экзотической музыкой спектакли приглашает Московский театр имени Станиславского и Немировича-Данченко. Вчера здесь была показана постановка исторической драмы «Цао Цао и Ян Сю». «Два талантливых человека,—говорится в комментарии к спектаклю,—



две горделивые души вступили в непримиримое противоречие, вследствие чего один из них умер раньше времени, а другой впал в безысходное отчаяние... Кто прав? Кто виноват?.. Слово за зрителем».

С. БИРЮКОВ.